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1. Considera el problema de valores iniciales

x′ =
1

x− t2
+ 2t, x(0) = −1.

[2] i)Encuentra el dominio D ⊂ R2 donde está definida la ecuación.
[3] ii) Se efectúa el cambio y = x − t2, de modo que la ley (t, x) 7→ (t, y)
transforma D en un nuevo dominio D. Describe D y muestra que el cambio
de variable es admisible.
[5] iii) Transporta la ecuación a D. Calcula la solución del problema original
(precisando el intervalo de definición).

[10] 2. Calcula las extremales del funcional

F[y] =

∫ π

0

{y′(x)2 + y(x)2 − y(x)senx}dx, y(0) = y(π) = 0.

3. ¿Cuáles de las afirmaciones siguientes son correctas?
[2.5] i) La solución de x′ + 2t

1+t2
x = 0, x(0) = 1, es anaĺıtica en t0 = 0 y tiene

radio de convergencia R = ∞.
[2.5] ii) La solución de x′′+tx′+ 1

1+t+t2
x = 0, x(1) = 0, x′(1) = 1, es anaĺıtica

en t0 = 1 y tiene radio de convergencia R > 1.
[2.5] iii) Todas las soluciones de t2x′′ + tx′ + 3x = sent, son anaĺıticas en
t0 = 0 con radio de convergencia R = ∞.
[2.5] iv) Situación idéntica a iii) excepto que t0 = 1 y R ≥ 1.


